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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
	 E 

Ordinaria a risposta orale in Commissione 
	E 

Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: Evento meteorologico del 14-23 dicembre 2008 — Danni presso il Comune di 

Ceresole Reale. 

Premesso che 

Nei giorni 14-23 dicembre dell'anno 2008 sono occorsi importanti ed eccezionali eventi 

atmosferici a carattere di precipitazione nevosa su tutto il territorio regionale; 

Suddetti eventi hanno causato ingenti danni a beni mobili ed immobili appartenenti ad Enti 

pubblici e a privati; 

Il comune di Ceresole Reale con nota prot. n. 45/2009 segnalava alla Presidente della 

Regione, Sig.ra Bresso, ai servizi ed agli assessorati competenti in materia di opere pubbliche 

e protezione civile i danni occorsi a differenti strutture e le spese sostenute dall'Ente per fare 

fronte all'emergenza neve; 

Il medesimo Comune, con successiva nota prot. 339/2009 comunicava la ricognizione delle 

spese a carico di soggetti privati ed Enti pubblici conseguenti la gestione dell'emergenza e il 

ripristino dei luoghi post-evento; 

Dato atto che a solo titolo esemplificativo il Comune di Ceresole Reale segnalava un importo per 

interventi indifferibili ed urgenti a salvaguardia della pubblica incolumità pari a 8.664.000,00 f; 
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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

OGGETTO: Evento meteorologico del 14-23 dicembre 2008 - Danni presso il Comune di

Ceresole Reale.

Premesso che

- Nei giorni 14-23 dicembre dell'anno 2008 sono occorsi importanti ed eccezionali eventi

atmosferici a carattere di precipitazione nevosa su tutto il territorio regionale;

- Suddetti eventi hanno causato ingenti danni a beni mobili ed immobili appartenenti ad Enti

pubblici e a privati;

- Il comune dì Ceresoìe Reale con nota prot. n. 45/2009 segnalava alla Presidente della

Regione, Sig.ra Bresso, ai servizi ed agli assessorati competenti in materia di opere pubbliche

e protezione civile i danni occorsi a differenti strutture e le spese sostenute dall'Ente per fare

fronte all'emergenza neve;

- Il medesimo Comune, con successiva nota prot. 339/2009 comunicava la ricognizione delle

spese a carico di soggetti privati ed Enti pubblici conseguenti la gestione dell'emergenza e il

ripristino dei luoghi post-evento;

Dato atto che a solo titolo esemplificativo il Comune di Ceresole Reale segnalava un importo per

interventi indifferibili ed urgenti a salvaguardia della pubblica incolumità pari a 8.664.000,00 €;
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Considerato che molti cittadini ed imprese si sono dovuto accollare i costi per un rapido ripristino 

dei luoghi e dei fabbricati in seguito all'emergenza, inoltrando, per mezzo del Comune, puntuale 

domanda per l'ottenimento di un contributo a parziale ristoro delle spese sostenute; 

Ritenuto fondamentale per i Comuni e per i cittadini poter contare su un ristoro delle suddette spese 

di natura assolutamente non trascurabile; 

I sottoscritti Consiglieri Regionali 

INTERROGANO 

la Giunta regionale, 

per sapere quale esito abbiano seguito le domande di rimborso trasmesse dal Comune di Ceresole 

Reale con note prot. n. 45 e 339 del 2009 e provenienti da soggetti pubblici e privati. 
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